

Kalisz, 08 maja 2017 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Zakup lekkiego pojazdu ratownictwa wodnego do przewozu ratowników, sprzętu i środków ratownictwa wodnego”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz), na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści samochód z dwuetapową rejestracją ?

Wyjaśnienie: Samochód dostarczony przez Wykonawcę rejestrowany będzie dwuetapowo, tj. etap 1 polega na rejestracji pojazdu bazowego (furgon 3-osobowy) posiadającego świadectwo zgodności WE/homologację producenta pojazdu bazowego (wpis Wykonawcy jako właściciela karty pojazdu). Po adoptacji, wykonanej przez autoryzowaną firmę zabudowującą producenta podwozia, tylnej przestrzeni pojazdu na część pasażerską przystosowaną do przewozu w sumie 9 osób potwierdzoną dodatkowym badaniem technicznym umożliwiającym rejestrację pojazdu jako pojazd 9-cio osobowy uprzywilejowany w ruchu. Takie postępowanie jest zgodne z obowiązującymi przepisami w tym zakresie, w tym również z Ustawą z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym z późniejszymi zmianami.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin realizacji zamówienia nie później niż w ciągu 140 dni od daty podpisania umowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PREZYDENT
MIASTA KALISZA
/-/
Grzegorz Sapiński